

組團出席2019世界工程組織聯盟 (WFEO) 大會

世界工程組織聯盟 (World Federation of Engineering Organizations, WFEO) 於108年11月21-24日於澳洲墨爾本召開兩年一次的會員大會，來自70餘國200餘位各國工程組織之代表出席，儼然工程界的聯合國會議。本學會薛文珍理事、中華臺北亞太工程師監督委員會曾大仁委員及秘書處同仁代表出席。

WFEO於1968年創立，當時即由本學會代表我國加入為正式會員。WFEO為UNESCO外圍組織，關心工程與科技如何增進永續發展，並促進各國工程組織之合作與交流。WFEO與聯合國教科文組織UNESCO合作密切，Sustainable Development及Ca-



▲ 薛文珍主委代表投票



▲ 世界工程組織聯盟大會情形



▲ 代表團合影



▲ 參與女性工程師委員會活動

capacity Building為當前的核心議題，並於2019年獲UNESCO通過，以WFEO創建日3月4日為世界工程日World Engineering Day，將於今年舉辦相關活動，藉此展現工程專業的群體智慧以及專業領導。

WFEO是國際工程界交流與發言的平台，在UNESCO具有影響力，會長、副會長、及攸關理事席次的國家會員代表等選舉競爭激烈。澳洲籍會長Marlene Kanga女士任期結束後，由中國大陸的龔克教授接任會

長，並選出新任預選會長，為葡萄牙藉的Jose Manuel Pereira Vieira，將在2021-2023年接任。中工會代表團隨即向Vieira教授表達祝賀與支持。

世界工程師大會WEC則於11月18日開始在墨爾本會議中心展開為期5天的研討活動，薛文珍理事（本學會女性工程師委員會主委）同時代表出席並參與相關議題討論，與全球工程組織領袖及重要人士互動交流。